MOCKOBCKUN ®U3NKO-TEXHUYECKUN MHCTUTYT

OJINMMIINAJA "®U3TEX" 110 MATEMATUKE

10 kJ1acc
BAPUAHT 10 [HUDP

3anonnAeTca OTRETCTBEHHBIM CEKpeTapéu

1. [2 6anna] Yucaa a, b, ¢ apasoTCs nepBbiM, BTOPBIM H TPETbHM “JICHAMH IeOMeTPHYeCcKoil mporpec-
CHA COOTBeTCTBeHHO (4ncsa a, b, ¢ we 3a1anml), a HeTBEPTLIA JIeH NPOrPeccHy ABAAeTCS KOPHeM
ypaBuenusi ar® — 2bx + ¢ = 0. Haiiaure TPEeTHH YIeH NPOrpeccHH.

2. [4 6anna] Haitanre Konmuectso TPEYroJbHUKOB nepumerpa 900 ¢ He0uHCIeHHBIME CTOPOHAMH,
KOTOPBIX 0/1HA U3 ODHCCEKTPHC NepPHeHMKYIAPHA OIHOI U3 Me1HaH.

3. [4 banna] Pemute cucremy ypasuenuii

z—6y=+zy—6y—1z+6,
%+ 2y — 12 — 4y + 20 = 0.

4. [5 6annos] a) B npsimoyroasnom Tpeyrosbinke ABC na karere AC' u runorenyse AB ormeuenb
Toukn [) m E coorsercreenno, takme uro AD : AC = 1:3u DE | AB. Haitaure tanrenc yrna
BAC, ecnn n3sectno, uto ZCED = 30°.

6) Tlyers gonoaunrensno ussectno, uro AC = V7. Haiinre momaas Tpeyroasnuka O F D,
5. [5 Bannos] Okpy:knocTn ) u w Kacaworces B Touke A BHYTpeHHUM 00pasoM. Otpesok AB — anamerp
bonbieit okpyxkuocTn €2, a xopaa BC' okpyxuocrn () Kacaerest w B Touke ). Jlyaw AD nosropno

nepecekaer () B Touke F. Haiiante pamuycsl okpyskrOCTel # miomas derbipéxyronbunka BACE,
ecsi u3pectno, uro CD = 2, BD = 3.

6. [5 bannos] Haiiure see napsi uncen (a;b) Takue, yro HepasencTBo
8r—62z—1|<ar+b< 822 +6x+7
BBIIIOJIHEHO JUIS BCEX T HA HPOMEKYTKe [—%: 1].

7. [5 6annoe] Dynkuus f onpeseena Ha MHOKECTBE MOTOKHTEILHBIX palMOHAIBLHBIX unces. M3pectno,
TO JUIA JTI0OBIX MHCesT @ ¥ b U3 9TOTO0 MHOKECTBA BLIIIOIHEHO pasencrteo f(ab) = f(a)+ f(b), n upn
srom f(p) = [p/2] ana moGoro npocroro umcna p ( (x| obosnauaer mambombimee nesoe 4HCI0, He
npesocxonsmee x). Haiiaure kommaecrso nap HaTypaJabHBIX uucen (z;y) takux, uro 2 < r < 22.
2<y<22u f(z/y) <0.
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